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Esercizio 1
Calcolare l’integrale∫ ∞

0

dx
3
√
x

(x + 1)2
.

Esercizio 2
Si dimostri la disuguaglianza

| sinh(Rez)| ≤ | cosh z| ≤ cosh(Rez)

Determinare i punti di massimo della funzione | cosh z|
nel quadrato di vertici 0, π, π + iπ, iπ

Esercizio 3
Calcolare la serie di Fourier della funzione

f (x) = 1 + 2 cos(x/2) + cos2(x/2)

sull’intervallo (−π, π) e la sua norma in L2(−π, π).

Esercizio 4
Si consideri la successione

fn =

√
n

2
χ[−1/n,1/n], n = 1, 2, . . .

in cui χ[a,b] è la funzione caratteristica dell’intervallo
[a, b]. Discutere la convergenza di fn in L2(R) e suc-
cessivamente in S ′(R).
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